



Бюро радиосвязи (БР)

Пересмотр 1
Административного циркуляра
СА/253

9 октября 2020 года

Администрациям Государств – Членов МСЭ и Членам Сектора радиосвязи
(а также приглашенным на мероприятие Ассоциированным членам МСЭ-R
и Академическим организациям – Членам МСЭ)

Предмет: **Всемирный семинар МСЭ по радиосвязи 2020 года (ВСП-20),
онлайн-мероприятие: 30 ноября – 11 декабря 2020 года**

Настоящим Административным циркуляром Бюро радиосвязи МСЭ имеет честь пригласить вашу администрацию или организацию принять участие во **Всемирном семинаре МСЭ по радиосвязи 2020 года (ВСП-20)**. В связи с сохраняющимися исключительными обстоятельствами и глобальной обеспокоенностью, вызванными пандемией COVID-19 ВСП-20 будет проведен полностью в виртуальном формате (только дистанционное участие) в течение двух недель – с 30 ноября по 11 декабря 2020 года. Сессии семинара будут воспроизводиться дважды в день, с тем чтобы учесть различные часовые пояса, в которых находятся участники.

МСЭ организует раз в два года всемирные семинары по радиосвязи (ВСП), дополняющие цикл региональных семинаров по радиосвязи (РСР). ВСП посвящен вопросам использования радиочастотного спектра и спутниковых орбит, а также вопросам применения положений Регламента радиосвязи МСЭ.

Подробная информация о ВСП-20 будет размещаться по мере ее появления на веб-сайте мероприятия по адресу: <http://www.itu.int/go/WRS-20>.

Программа

ВСП-20 организационно будет разбит на две части.

Часть 1 – ВСП-20: пленарные заседания (30 ноября – 4 декабря 2020 г.)

Пленарные заседания семинара будут посвящены общим вопросам радиосвязи, применению Регламента радиосвязи МСЭ и тенденциям в работе различных служб радиосвязи. Также будут представлены виды деятельности и работа исследовательских комиссий МСЭ-R, Радиорегламентарного комитета, ассамблей радиосвязи (АР) и всемирных конференций радиосвязи (ВКР), при этом особое внимание будет уделено итогам ВКР-19.

Учитывая, что ВСП-20 проводится как полностью виртуальное мероприятие, участие в пленарных заседаниях будет открыто для всех.

Часть 2 – ВСП-20: семинары-практикумы по наземным и космическим службам (7–11 декабря 2020 г.)

Формат проведения семинаров-практикумов (параллельные заседания по вопросам работы космических и наземных служб) позволит участникам разработать с учетом своих интересов собственное расписание, чередуя обсуждение вопросов космических и наземных служб, а также лекции и практические занятия. Эти семинары-практикумы предоставят участникам возможность приобрести непосредственный практический опыт выполнения процедур заявления в МСЭ, а также использования программного обеспечения, баз данных и электронных публикаций, предоставляемых Бюро радиосвязи членам МСЭ. Будут проведены специальные заседания как для начинающих, так и для опытных пользователей программных инструментов БР.

Регистрация и участие в семинарах-практикумах открыты только для Государств – Членов МСЭ и Академических организаций – Членов МСЭ, а также для Членов Сектора и Ассоциированных членов МСЭ-R.

Предварительная программа размещена на веб-сайте мероприятия и будет обновлена ближе к срокам его проведения.

Устный перевод, дистанционное участие и веб-трансляция

На пленарных заседаниях ВСП-20 будет обеспечен синхронный перевод на шесть официальных языков Союза.

Традиционно сессии семинаров-практикумов ВСП проводятся на одном языке, для того чтобы обеспечить более тесное взаимодействие между докладчиками и участниками. Таким образом, сессии семинаров-практикумов на второй неделе будут проводиться только на английском языке.

Будет осуществляться веб-трансляция и запись всех сессий ВСП-20 для просмотра, соответственно, в ходе мероприятия и после него.

Документация и вспомогательные материалы

Документация и вспомогательные материалы семинара (в том числе соответствующие программные инструменты БР) будут размещены на веб-сайте мероприятия.

Регистрация и участие

Участие в семинаре является бесплатным для всех участников, независимо от статуса их членства в МСЭ.

Регистрация участников данного мероприятия будет проводиться исключительно в онлайн-форме с использованием двух отдельных онлайн-форм регистрации: одна регистрационная форма для пленарных заседаний ВСП-20 (30 ноября – 4 декабря 2020 г.), другая регистрационная форма – для семинаров-практикумов ВСП-20 по наземным и/или космическим службам (7–11 декабря 2020 г.).

Ввиду того, что участие в семинарах-практикумах ВСП-20 ограничено Государствами – Членами МСЭ и Академическими организациями – Членами МСЭ, а также Членами Сектора и Ассоциированными членами МСЭ-R, запросы на регистрацию участников семинаров-практикумов должны быть утверждены соответствующими назначенными координаторами (DFP) для регистрации на мероприятия МСЭ-R. Перечень DFP для регистрации на мероприятия МСЭ-R, а также подробная информация о регистрации для участия в мероприятиях размещены по адресу: www.itu.int/en/ITU-R/information/events.

По вопросам о регистрации для участия в данном мероприятии просим обращаться по адресу: ITU-R.Registrations@itu.int.

Стипендии

Ввиду того что ВСП-20 проводится как полностью виртуальное мероприятие, стипендии не предоставляются.

Марио Маневич
Директор

Рассылка:

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Членам Сектора радиосвязи
- Председателю и заместителям председателя Консультативной группы по радиосвязи
- Председателям и заместителям председателей исследовательских комиссий по радиосвязи
- Председателю и заместителям председателя Подготовительного собрания к Конференции
- Членам Радиорегламентарного комитета
- Генеральному секретарю МСЭ, Директору Бюро стандартизации электросвязи, Директору Бюро развития электросвязи

Приглашенным также на мероприятие:

- Ассоциированным членам МСЭ-R
- Академическим организациям – Членам МСЭ